
ðÉÓØÍÅÎÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ
ÄÌÑ ÐÏÓÔÕÐÁÀÝÉÈ × ×ÏÓØÍÏÊ ÅÓÔÅÓÔ×ÅÎÎÏÎÁÕÞÎÙÊ ËÌÁÓÓ,

07 ÁÐÒÅÌÑ 2016 ÇÏÄÁ

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 2x+ 1
5 − 6x− 5

20 = 1 + x− 1
2 .

2)÷ ÐÑÔÎÉÃÕ ×ÅÞÅÒÏÍ é×ÁÎ é×ÁÎÙÞ ÄÏÅÈÁÌ ÄÏ ÄÁÞÉ ÚÁ 4 ÞÁÓÁ. ïÂÒÁÔÎÏ ÏÎ ÅÈÁÌ ÂÅÚ ÐÒÏÂÏË,
ÐÏÜÔÏÍÕ ÅÇÏ ÓÒÅÄÎÑÑ ÓËÏÒÏÓÔØ ÏËÁÚÁÌÁÓØ ÎÁ 50 ËÍ/Þ ÂÏÌØÛÅ, É ÄÏÒÏÇÁ ÚÁÎÑÌÁ ×ÓÅÇÏ 1; 5 ÞÁÓÁ. óËÏÌØËÏ
ËÉÌÏÍÅÔÒÏ× ÏÔ ÄÏÍÁ é×ÁÎÁ é×ÁÎÙÞÁ ÄÏ ÄÁÞÉ?

3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ: 1; 63 − 1; 43

1; 62 + 1; 6 · 1; 4 + 1; 42

4) òÁÚÌÏÖÉÔÅ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ (2Ó− a)(2c+ a) − b(b− 2a).
5) ÷ ÏÓÔÒÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÐÒÏ×ÅÌÉ ×ÙÓÏÔÙ BH É CK, Á ÔÁËÖÅ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÕ AL.

õÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÐÒÑÍÙÍÉ AL É BH ÒÁ×ÅÎ 70◦. îÁÊÄÉÔÅ ÕÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÐÒÑÍÙÍÉ AL É CK.
6) óËÏÌØËÏ 10%-ÇÏ ÒÁÓÔ×ÏÒÁ ÓÏÌÉ ÎÁÄÏ ÄÏÂÁ×ÉÔØ Ë 200 Ç Å£ 30%-ÇÏ ÒÁÓÔ×ÏÒÁ, ÞÔÏÂÙ ÐÏÌÕÞÉÔØ

18%-Ê ÒÁÓÔ×ÏÒ ÜÔÏÊ ÓÏÌÉ?
7) íÅÄÉÁÎÙ áë É BN ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÅÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ á÷ó ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ í . îÁ

ÓÔÏÒÏÎÅ á÷ ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ ò , Á ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ ÷ó | ÔÏÞËÁ Q ÔÁË, ÞÔÏ áò = BQ. îÁÊÄÉÔÅ
∠MPQ.

8) ëÁÖÄÙÊ ×ÏÌÏÓ ÎÁ ÇÏÌÏ×Å Õ ÞÅÌÏ×ÅËÁ ÖÉ×£Ô ÏËÏÌÏ 4 ÌÅÔ. ëÁÖÄÙÊ ÄÅÎØ ÐÒÉÍÅÒÎÏ 100 ×ÏÌÏÓ Õ
ÞÅÌÏ×ÅËÁ ×ÙÐÁÄÁÅÔ É ÓÔÏÌØËÏ ÖÅ ÐÏÑ×ÌÑÅÔÓÑ ÎÏ×ÙÈ. ïÃÅÎÉÔÅ ÐÏ ÜÔÉÍ ÄÁÎÎÙÍ ÐÒÉÍÅÒÎÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï
×ÏÌÏÓ ÎÁ ÇÏÌÏ×Å Õ ÞÅÌÏ×ÅËÁ.
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